



Parlamentul României
Camera Deputaților

EXPUNERE DE MOTIVE

În vederea dezvoltării urbane prin valorificarea potențialului de vest al municipiului Tulcea, Consiliul Local al Municipiului Tulcea a aprobat, prin hotărâri, execuția următoarelor investiții : Eliminarea deversărilor necontrolate a apelor pluviale și menajere în Lacul Ciuperca, Municipiul Tulcea și Reconstrucția ecologică a Lacului Ciuperca, Mun. Tulcea.

În acest sens, pentru a rezolva eliminarea deversărilor pluviale din gagherul situat în Strada Lac Ciuperca, este necesar a se prelua aceste ape în stația de pompare amplasată în vecinătatea Gării CFR Călători Tulcea.

În prezent această stație aparține domeniului public al statului, aflată în administrarea Administrației Naționale „Apele Române,, prin Direcția Apelor Dobrogea-Litoral. Stația de pompare a fost executată în anul 1981 și face parte, împreună cu digul Tulcea, din lucrarea de investiții- „Apărarea de inundații a municipiului Tulcea,, fiind înscrisă în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al statului, conform anexei nr.12 la Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu nr. M.F 65007. Precizăm că acest imobil nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945-22 decembrie 1989, nu este grevat de sarcini și nu face obiectul vreunui litigiu.

Valoarea de inventar a stației de pompare este de 356.077 lei, aceasta îndeplinind următoarele funcții:

- evacuarea viiturilor descărcate în Lacul Ciuperca.
- golirea lacului toamna, pentru efectuarea lucrărilor de salubritate și reparații.

- primenirea apei în lac, în sezonul de vară, pentru menținerea calității apei.

De aceea Serviciul Dezvoltare Investiții din cadrul Primăriei Municipiului Tulcea, prin adresa nr.21728/26.iunie 2008, a solicitat Sistemului de Gospodărire a apelor Tulcea acordul de a utiliza stația de pompare și instalațiile aferente.

Urmare acestei adrese și luând în considerare faptul că, pentru punerea în execuție a investițiilor menționate, este necesară dotarea stației cu două electropompe submersibile prevăzute cu sistem automat de funcționare și dotarea chesonului cu dispozitive de închidere a fantelor de alimentare din Lacul Ciuperca, astfel încât apele pluviale colectate de cheson să nu se reverse în lac. Direcția Apelor Dobrogea-Litoral, prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tulcea cu nr.1515/2008 a propus demararea procedurilor de transmitere a stației de pompare în administrarea Consiliului Local al Municipiului Tulcea.

Având în vedere cele menționate anterior, a fost elaborat prezentul proiect de lege, pe care îl supunem analizei și adoptării.

Inițiatori:

Deputat Mihaela STOICA



Deputat Mihai STROE



Deputat Marian AVRAM



Deputat Petru CĂLIAN



Deputat Ioan HOLDIȘ



Grupul Parlamentar PD - L